

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання п. 4¹ постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Київський міський територіальний центр соціального обслуговування;

Юридична адреса : 03115, м. Київ, вул. М. Котельникова, 32/11;

Код ЄДРПОУ 05395828.

Категорія – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Персональні комп'ютери (типу моноблок) за кодом ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник - 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина) шляхом використання електронного каталогу відповідно до Порядку формування та використання

Вид та/або ідентифікатор процедури закупівлі: Запит пропозицій шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару.

(згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) від 25 грудня 2015 року № 922-VIII з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178) (зі змінами), Постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу” (зі змінами)

Обґрунтування закупівлі:

Київський міський територіальний центру соціального обслуговування (далі - Територіальний центр) забезпечує реалізацію державної політики у сфері надання соціальних послуг соціально незахищеним верствам населення.

Структура територіального центру складається з таких відділів:

- відділ адміністративно-господарського забезпечення;
- сектор з питань кадрової та правової роботи;
- відділ планування, бухгалтерського обліку та звітності;
- відділ організаційно-методичного забезпечення, координації, моніторингу оцінки та контролю за якістю надання соціальних послуг територіальних центрів;
- спеціалізоване відділення соціальної допомоги вдома інвалідам з психічними захворювання;
- відділення організації надання адресної і натуральної допомоги;
- відділення надання транспортних послуг.

Працівники Територіального центру забезпечені робочими автоматизованими місцями для виконання своїх завдань. Автоматизоване робоче місце - це комплекс засобів комп'ютерної, обчислювальної техніки і програмного забезпечення, що розташовується безпосередньо на робочому місці співробітника і призначені для автоматизації його роботи в рамках спеціальності.

Введені в експлуатацію системні блоки, монітори, персональні комп'ютери в 2006, 2007, 2011 роках, що перебувають на балансі установи, внаслідок тривалого використання дуже часто виходять з ладу та потребують постійної профілактики і заміни складових частин, ціна на яких порівняно висока, або їх випуск припинено через моральне старіння. Також, програмне забезпечення, яке використовується на вказаній комп'ютерній техніці (операційні системи, та деякі інші версії ПЗ) більше не підтримується виробниками, що унеможливорює його оновлення, також не відповідає вимогам сучасного програмного забезпечення та якості зображення, що призводить до втоми зору та не забезпечують комфорт праці співробітників при роботі з документами. Працівники потребують забезпечення новою комп'ютерною та оргтехнікою з системними можливостями, достатніми для виконання структурними підрозділами завдань згідно посадових інструкцій.

Враховуючи зазначене, для забезпечення господарської діяльності установи необхідно оновити автоматизовані робочі місця, що не можуть бути модернізованими, більш сучасною комп'ютерною технікою, враховуючи мінімальні і рекомендовані вимоги до комп'ютерної техніки

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі

Технічні, якісні, кількісні вимоги складені відповідно до потреб Замовника та встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів, технічних умов та описів, державних стандартів якості. Відповідно до статей 15, 269 Господарського Кодексу України, якість предмета закупівлі, що поставляється, повинна відповідати стандартам, технічним умовам (у разі наявності) іншій технічній документації, яка встановлює вимоги до їх якості.

Технічні та якісні характеристики повинні відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України у сфері захисту довкілля. Основні характеристики, щодо введення в обіг моноблоків, повинні відповідати Постанові Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. №737 «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для комп'ютерів та комп'ютерних сервісів». Технічні вимоги Замовника до **персональних комп'ютерів (типу моноблок)** :

Діагональ екрану, дюйм:

Не менше 23.8

Роздільна здатність екрану:

FHD (1920x1080)

Частота оновлення екрану, Гц:

від 60 до 120

Технологія матриці:

IPS

Яскравість екрану, кд/м²:

від 200 до 300

Сенсорний екран:

ні

Серія процесору:

Intel Core i3 11 Gen

Процесор:

Intel Core i3-1115G4

Чіпсет:

SoC

Об'єм оперативної пам'яті, Гбайт:

Не менше 8

Тип оперативної пам'яті:
DDD4

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір закупівлі визначений відповідно до економії бюджетних коштів по спеціальному фонду місцевого бюджету у 2023 рік. Кошторис на 2023 рік затверджений Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі.

Очікувана вартість обрахована відповідно до очікуваної потреби та моніторингу цін визначеного на базі цін 4-х цін на товари з відкритих джерел в мережі Інтернет (сайти інтернет магазинів, постачальників, виробників, тощо) Відповідно розрахунку очікувана вартість становить: **296471,50 грн з ПДВ**

Назва товару	Ціна товару з 4-х відкритих джерел в мережі Інтернет (сайти інтернет магазинів, постачальників, виробників, тощо)				Середнє арифметичне цін 4-х (Сц)	кількість	Очікувана вартість
	https://comtrading.ua	https://meta.ua	https://mbuy24.com/	https://inter.if.ua			
Персональні комп'ютери (типу моноблок))	21888,00	23699,00	22702,00	22933,00	22805,50	13	296471,50

На підставі вищевикладеного Територіальним центром було визначено очікувану вартість предмету закупівлі, що складає 296 471,50 грн. з ПДВ.

Уповноважена особа
провідний фахівець
з публічних закупівель.

Марія КЛИМЕНКО